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https://www.100test.com/kao_ti2020/229/2021_2022__E4_B8_83_E

6_88_90_E5_A4_A7_E5_c108_229975.htm 今天上午，教育部教

育管理信息中心和中国工业经济联合会公布的一项大范围的

毕业生就业调查显示：73%左右的大学生已经把未来职业发

展作为就业首要考虑条件，只有12%的大学生把就业薪酬作

为首要考虑条件。为了让自己在就业方面更受用人单位的青

睐，69%的大学生不同程度的受过就业方面的辅导和学习。

转贴于 学生大求职站 http://job.studa.com 教育部教育管理信

息中心和中国工业经济联合会今天上午公布的调查数据显示

：沿海地区相对于西部地区的就业竞争依然非常激烈，西部

地区与沿海地区的就业竞争密度为1比3.5，北京、上海等地的

就业竞争非常激烈，在京、沪两地人才市场活跃的外地大学

生预计已经分别达到15万人以上。另据商务部提供信息，我

国现在包括计算机和外贸人才各缺口100万，3G和电脑软件人

才缺口分别为50万和42万，高端管理人员缺口为7万，专业技

术工人也短缺。用人单位的反馈数据显示，78%的企业将毕

业生录用的第一条件锁定为敬业精神和学习能力，这一数据

比2005年略有增加，其次才是考虑学生的专业技能和社会实

践等条件。 本月22日至28日，教育部教育管理信息中心和中

国工业经济联合会联合举办的，全国大中型企业与2006年应

届高校毕业生网上双选周将正式开始,预计有5万岗位供毕业

生选择。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


